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DOVEDNOSTIV MATEMATICE A

didakticky test

Testovy sesit obsahuje 13 uloh.
Na feSeni Gloh mate 40 minut.

Vsechny odpovédi piste do zdznamového
archu.

Pokud je v zaznamovém archu vyznaéené
misto pro feseni tlohy, uvedte celé feseni.

Poznamky si mizete délat do testového
sesitu.

U kazdé casti je uveden pocet bodt za
spravnou odpovéd:

2 body = dva body za sprdvnou odpovéd, za
nespravnou odpoved zadny bod;

3 body = tfi body za spravnou odpovéd, za
nespravnou odpoved zadny bod;

max. 2 body (max. 3 body apod.) = dva (tfi
apod.) body za spravné vyiesenou ulohu, za
neuplné feseni je mozné ziskat i dil¢i bodly.

U viech aloh/poduloh je pravé jedna
z nabizenych odpovédi spravna.

Za nespravnou nebo neuvedenou odpovéd
se body neodeditaji.

V pribéhu testovani je povoleno pouzivat
Matematické, fyzikalni a chemické tabulky
a kalkulator bez grafického displeje.

Pokyny pro vyplhovani zaznamového archu

e Nejdrive nalepte podle pokyn( zadavatele na
vyznacené misto v zdznamovém archu identifika¢ni
Stitek s carovym kédem.

e Odpovéd, kterou povazujete za spravnou, zietelné
zakfizkujte v pfislusném poli zdznamového archu.
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e Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou odpovéd,
peclivé zabarvéte pavodné zakfizkované pole
a zvolenou odpovéd vyznacte kfizkem do nového

le.
bo A B C D
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e Jakykoli jiny zpUsob zdznamu odpovédi a jejich oprav
bude povaZovan za nespravnou odpovéd.

o Pokud zakrizkujete vice nez jedno pole, bude vase
odpovéd povazovana za nespravnou.

o Odpovédi na oteviené ulohy piste ¢itelné do
vyznacenych oblasti v zdznamovém archu

Zadani neotvirejte, pockejte na pokyn!
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Uloha 1

Doplnte chybéjici pfirozena ¢&isla.
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Uloha 2

Reste rovnice:
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Do zaznamového archu uvedte celé Feéeni.
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max. 6 bodu

max. 6 boda



Uloha 3

max. 3 body

Dusan si pfivydélava vreklamni agentufe prepisovanim udaji z dotaznikd do potitace. Pocet
zpracovanych dotaznikl (d) je pfimo imérny poctu minut (m) strdvenych u poéitace. Dusan si
zméfil, Zze za 20 minut pfepise 8 dotaznika.

V tabulce dopliite chybéjici hodnoty.

Pocet minut(m)

20

30

Pocet dotaznikd (d)

20

Uloha 4

max. 3 body

Zasoby jidla v zakladnim horolezeckém tabote vystaci ¢tyfem osobam na 6 dn(. Pocet dnli (d),
které mohou horolezci stravit v tdbore, je nepfimo imérny poctu osob (o ) pfebyvajicich v tabore.

V tabulce dopliite chybéjici hodnoty.

Pocet osob (o)

12

Pocet dnii (d)
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Uloha 5 max. 6 bod
75 % vsech cestujicich na draze ma zlevnéné jizdné.

z viech cestujicich jezdi drahou pravidelné.
Vsichni cestujici, ktefi jezdi pravidelng, maji zlevnéné jizdné.
5.1 Doplhte fadovou ¢islovku ve vété:

Na draze plati plnou cenu za jizdné kazdy . ... .. cestujici.

V dalSich vétach dopliite chybéjici &isla:

5.2 Nadraze jezdipravidelné. .......... procent vsech cestujicich.
53 ... procent vsech cestujicich nejezdi pravidelné drahou, ale ptesto vyuziva slev.
Uloha 6 max. 3 body

Po zlevnéni jizdného 0 40 % cestujici zaplati 48 korun. Kolik korun by stéla jizdenka bez slevy?
Do zaznamového archu uvedte celé feseni.
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Uloha 7 max. 5 bodt
Trojuhelniku ABC je opsana kruznice k.
7.1 Sestrojte obraz B,C, Usecky BC ve sttedové soumérnosti podle stiedu S.

7.2 Sestrojte obraz A, bodu A v osové soumérnosti podle pfimky B8S .
Narysujte v zaznamovém archu.

Uloha 8 max. 6 bod@
Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda je pravdivé (ANO), nebo nepravdivé (NE).
8.1 Kazdé Cislo délitelné Ctyfmi ma ciferny soucet délitelny &tyfmi.

8.2 Lichych cisel délitelnych dvéma je méné nez sudych ¢isel déliteinych sedmi.

8.3 Libovolné ¢islo délitelné patnacti je ndsobkem tii.

8.4 Cislo 369 zvétiené o tetinu své hodnoty je délitelné ¢tyfmi.
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VYCHOZIi TEXT K TABULCE A ULOHAM 9-10

Pan doktor Pofadny si zaznamenava, kolik pacientd obou pohlavi v jednotlivych dnech oset#i.
Takto vypadala tabulka v jednom tydnu.

Pohlavi/den | pondéli | Utery | streda | Ctvrtek | patek

zena 20 15 29 31 35

muz 25 30 28 23 19

Uloha 9 2 body
Jaky byl primérny pocet osetfenych pacient( na jeden den?

Ay 57

51

Uloha 10 2 body
V utery lékaf ordinoval 5 hodin. Kolik ¢asu mél priimérné na jednoho pacienta?

Udaj zaokrouhlete na celé minuty.

A} 9minut

B) 8 minut

Q) 7 minut

D) 6 minut

Uloha 11 3 body
Pfi planovani turistického vyletu zaci pouzili mapu s méfitkem 1 :40 000. Na mapé si vymétili trasu

délky 45 cm. Zaci chodi primérnou rychlosti 5 km/h. Kolik ¢asu potfebuji na projiti trasy bez
zastavek?

A) Vice nez 6 hodin.

B) Vice nez 5 hodin, ale maximalné 6 hodin.

C) Od4do 5 hodin.

D) Méné nez 4 hodiny.
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Uloha 12 3 body
Podstavu pravidelného trojbokého hranolu tvoki rovnostranny trojuhelnik. Vyska hranolu je
v=9cm.Obsah plasté je S, =324 cm’ . Kolik centimetr(i mé¥i podstavna hrana?

A) ménénez12cm
B} 12cm

0 15cm

D) 18cm

Uloha 13 2 body
V trojahelniku ABC je | AB|=|BC|, uhel ABC m4 velikost 120° (viz obrazek).

Které tvrzeni obsahuje spravnou trojici vlastnosti daného trojuhelnika?

A) Trojuhelnik ABC je rovnoramenny, tupouhly a stfed kruznice opsané lezi vné trojuhelnika.

B) Trojuhelnik ABC je rovnoramenny, ostrouhly a stfed kruznice opsané lezi uvnitf trojuhelnika.
C) Trojuhelnik ABC je rovnostranny, tupouhly a stted kruznice opsané lezi vné trojuhelnika.

D) Trojuhelnik ABC je rovnoramenny, tupouhly a stfed kruznice opsané lezi uvnit? trojuhelnika.

KONEC DIDAKTICKEHO TESTU
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